



## Josef Lidl B-Flügelhorn Super LFH733G

Artikelnummer: 80li25 Bb-Flügelhorn

2.025€

Josef Lidl Brno

inkl. MwSt., inkl. Versand nach DE



Dieses Instrument zeichnet sich durch eine hervorragende Intonation und sehr leichte Ansprache aus. Ein schöner und großer Ton ist charakteristisch für das Flügelhorn. Die Goldmessing-Version hat einen dunkleren und weichen Ton, der diese Eigenschaften über die gesamte dynamische Palette behält.

Dank seines gesanglichen Tons eignet sich dieses Flügelhorn auch für Blasorchester, Kammerorchester, Jazz und Popularmusik. Alle Josef Lidl Flügelhörner werden aus einem Stück (Schall und Anstoß) gefertigt und komplett in Blei gebogen.

#### Spezifikationen:

- Stimmung: Bb
- Ventile: 3 Drehventile original Minibalgelenke
- Material: Messing
- Bohrung: 11,7 mm (.460")
- Trichter: 135mm (5.315")
- Höhe: 430 mm (16,93")
- Gewicht: 1100 g
- Mundrohr: Neusilber
- Trigger am 3. Zug
- Ausführung: Lackiert
- Ausstattung: Versilbertes Mundstück, Tuch, T1 La Tromba® Öl, Hartschalenetui

### Eigenschaften

Korpus	Messing
inkl. Mundstück	
inkl. Koffer/Gigbag	
Finish	Klarlack lackiert
Hersteller	Josef Lidl Brno
Verkaufseinheit	1 Stück

Kreissparkasse Vulkaneifel

BIC: MALADE51DAU

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

Volksbank RheinAhrEifel

**IBAN:** DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | UStID-Nr.: DE282669648

A







# DU BIST ROCKTASTISCH

Angaben zur Produktsicherheit

Josef Lidl Brno ist eine Marke von Josef Lídl, s.r.o.

Hersteller: Josef Lídl, s.r.o. Pražská třída 686/12 Hradec Králové 500 04 Tschechische Republik Kontakt:

https://www.josef-lidl.cz/?lang=de

Verantwortlicher: Arnold Stölzel GmbH Rostocker Str. 18–20 65191 Wiesbaden Deutschland Kontakt:

info@stoelzel-music.de

#### Galerie

Volksbank RheinAhrEifel

**IBAN:** DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | USt-ID-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

**IBAN**: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





